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Mĩ thuật
ĐÁNH GIÁ ĐỊNH KÌ CUỐI NĂM

Tiết 5 - Lớp 1E	
Tiết 6 - Lớp 1D

I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức: 
- HS nhận biết được các yếu tố tạo hình đã học .
- HS sử dụng được một cách chủ động các yếu tố tạo hình đã học trong phần thực hành.
- Trưng bày và nêu được tên sản phẩm, biết chia sẻ cảm nhận về sản phẩm đã học trong các chủ đề đã học.
 2. Năng lực:
- Năng lực quan sát và nhận thức thẩm mĩ: Nhận biết được các yếu tố tạo hình đã học.
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ: Biết sử dụng được một cách chủ động các yếu tố tạo hình đã học trong phần thực hành.
- Năng lực phân tích và đánh giá thẩm mĩ: Trưng bày và nêu được tên sản phẩm, biết chia sẻ cảm nhận về sản phẩm của cá nhân và của bạn 
3. Phẩm chất:
  - Bồi dưỡng đức tính chăm chỉ, ý thức, trách nhiệm, siêng năng, trung thực, yêu thương ở HS thông qua những biểu hiện cụ thể:
 - Biết  cách sử dụng, bảo quản, trân trọng sản phẩm của mình trong thực hành vận dụng. 
- Biết  cảm nhận vẻ đẹp về sản phẩm, tôn trọng sản phẩm của mình và của bạn. 
 - Biết chia sẻ  chân thực suy nghĩ tình cảm, yêu thương của mình  qua trao đổi nhận xét sản phẩm. 
II. Đồ dùng dạy học
1. Giáo viên:
- Tranh ảnh ở các chủ đề.
- Bài giảng điện tử.
2. Học sinh:
- Các sản phẩm đã học của HS 
III. Các hoạt động dạy- học chủ yếu
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	
1. Khởi động (2-3’)
- GV cho HS hát
- GV nhận xét, tuyên dương và giới thiệu.

2. Quan sát: Một số sản phẩm đã học (8-10’)
- GV cho HS quan sát tranh, ảnh đã chuẩn bị trước .
- GV ghi số thứ tự theo từng bức tranh.
-  GV gợi ý câu hỏi:
+ Kể tên các hình ảnh có trong bức tranh theo từng chủ đề?
+ Hình ảnh nào là hình ảnh chính? Hình ảnh nào là hình ảnh phụ trong bức tranh?
+ Bức tranh có màu sắc gì? Màu nào đậm, màu nào nhạt? Màu nào được vẽ nhiều nhất?
+Em thích sản phẩm của bạn nào nhất? Vì sao?
- GV nhận xét và tóm tắt

3. Đánh giá cuối năm (13-15’)
- GV hướng dẫn HS tự đánh giá theo 3 mức: Hoàn thành tốt ( T); Hoàn thành ( H); Chưa hoàn thành ( C)
- GV nhận xét, đánh giá kết quả học tập của HS trong quá trình học tập, kết hợp với sổ theo dõi chất lượng cá nhân.
- Đánh giá tiết học, khen ngợi HS tích cực.
[bookmark: _GoBack]4. Vận dụng – sáng tạo (2’)
- Gợi ý HS liên hệ một số sản phẩm có thể ứng dụng trong học tập, trang trí trong cuộc sống.
	

- Cả lớp đồng ca
- HS lắng nghe



- HS quan sát tranh

- HS theo dõi
- HS lắng nghe.

- HS TL

- HS TL

- HS TL

- HS lựa chọn


- HĐ nhóm/cá nhân.
- HS tự đánh giá



- HS lắng nghe, theo dõi.



- Vận dụng ở nhà
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